
13 апреля 2016 года                                                                                                     г. Тула

Комиссия Тульского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения 
законодательства  РФ о рекламе в составе:< --- >,

рассмотрев дело № 02-03/17-2016 по признакам нарушения индивидуальным
предпринимателем Юрченко Д.А. статьи 8 Федерального закона от 13 марта 2006
года № 38-ФЗ «О рекламе»,

УСТАНОВИЛА:

 

На рассмотрение настоящего дела индивидуальный предприниматель Юрченко
Д.А. не явился, документы, истребованные определением о возбуждении дела №
02-03/17-2016 по признакам нарушения законодательства РФ О рекламе от
28.03.2016г. (исх. 2/1319), не предоставил.

Сведения о надлежащем уведомлении предпринимателя Юреченко Д.А. о
рассмотрении настоящего дела в Управление не поступали.

Кроме того, возникла необходимость привлечения к участию в деле
индивидуального предпринимателя Чеботарева А.П., осуществляющего
предпринимательскую деятельность по адресу: г. Тула,  пр. Ленина, д. 25.

Учитывая изложенное и в соответствии с пунктом 27, подпунктами 3, 4 пункта 34
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, утв.
постановлением Правительства № 508 от 17.08.2006, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела  № 02-03/17-2016 отложить.

2.  Продлить срок рассмотрения настоящего дела до 28 июня 2016 года.

3. Привлечь к рассмотрению дела № 02-03/17-2016 в качестве ответчика –
индивидуального предпринимателя Чеботарева Артема Павловича (ИНН
7128088453).

4. Назначить рассмотрение дела № 02-03/17-2016 на 14 часов 5 мая 2016 года по
адресу: г. Тула, ул. Жаворонкова, д.2, к. 40.

5. Индивидуальному предпринимателю Юрченко Д.А. ПОВТОРНО!!! представить в
срок до 28 апреля 2016 года следующие документы и информацию:

5.1. Копии документов, на основании которых осуществляется
предпринимательская деятельность.

5.2. Копию договора аренды помещения пиццерии «Pizza Boom», расположенной по



адресу: г. Тула,  проспект Ленина 25 (со всеми изменениями и приложениями).

5.3. Кто, когда и на каком основании разместил рекламу «Пицца Boom Доставка»,
по адресу: г. Тула, пр. Ленина, д. 25.

5.4. Копию договоров на  производство и или (распространение) наружной
рекламы, размещенной по вышеуказанному адресу, со всеми изменениями,
приложениями, дополнениями.

5.5. Пояснить, в каком виде рекламораспространителю (рекламопроизводителю)
была представлена для размещения рекламная информация:

- в готовом для распространения виде;

- в виде материалов для изготовления рекламного  макета.

5.6. Каким образом осуществлялось согласование эскиза рекламы? Подтвердить
документально.

5.7. Копии документов, подтверждающих факт оплаты рекламных услуг.

5.8. Письменное объяснение по признакам нарушения требований, установленных
статьей 8  Федерального закона от 13.03.2006 N 38-ФЗ "О рекламе".

6. Индивидуальному предпринимателя Чеботареву А.П. представить в срок до 28
апреля 2016 года следующие документы и информацию:

6.1. Копии документов, на основании которых осуществляется
предпринимательская деятельность.

6.2. Копию договора аренды помещения пиццерии «Pizza Boom», расположенной по
адресу: г. Тула,  проспект Ленина 25 (со всеми изменениями и приложениями).

6.3. Кто, когда и на каком основании разместил рекламу «Пицца Boom Доставка»,
по адресу: г. Тула, пр. Ленина, д. 25.

6.4. Копию договоров на  производство и или (распространение) наружной
рекламы, размещенной по вышеуказанному адресу, со всеми изменениями,
приложениями, дополнениями.

6.5. Пояснить, в каком виде рекламораспространителю (рекламопроизводителю)
была представлена для размещения рекламная информация:

- в готовом для распространения виде;

- в виде материалов для изготовления рекламного  макета.

6.6. Каким образом осуществлялось согласование эскиза рекламы? Подтвердить
документально.

6.7. Копии документов, подтверждающих факт оплаты рекламных услуг.

6.8. Письменное объяснение по факту нарушения требований, установленных
статьей 8  Федерального закона от 13.03.2006 N 38-ФЗ "О рекламе".



 

Непредставление в антимонопольный орган сведений (информации), либо
представление заведомо недостоверных сведений влечет административную
ответственность в соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса РФ об
административных правонарушениях.

 

Явка лиц, в отношении которых возбуждено производство по делу, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, а также их законных представителей обязательна.

 

 


